



**OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET**

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona

Tel: 02/564-38-38, Fax: 02/564-38-14

<http://www.gor-radgona.si>

e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

Na podlagi 7. in 20. člena Statuta občine Gornja Radgona (Uradni list RS, št. 44/99, 104/00, 54/03 in 83/03) ter 11. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona – lokalni časopis Prepih, št. 8/97, 22/99) je Občinski svet Občine Gornja Radgona sprejel na redni seji, dne

S K L E P
o podelitvi priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2006

Na podlagi predloga in sklepov Komisije za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona z dne 19.07.2006, se podelijo priznanja Občine Gornja Radgona za leto 2006 kot sledi:

Ø NAGRADA AKADEMIKA DR. ANTONA TRSTENJAKA

se podeli

ga. Cilki DIMEC-ŽERDIN

Gospa Cilka Dimec-Žerdin je leta 1952 pričela z delom v šoli v Stogovcih. Odločila se je za študij ortopedagogike in se specializirala za poučevanje duševno motenih otrok. Študij je nadaljevala na Visoki defektološki šoli v Zagrebu. Leta 1966 je posatela ena prvih profesorice defektologije v Sloveniji. Prva v Pomurju je ustanovila oddelek delovnega usposabljanja. Kmalu nato je odprla vrata odraslim prizadetim – delavnice pod posebnimi pogoji. Bila je mentorica in pedagoška svetovalka za posebne šole v Pomurju in pobudnica za ustanovitev Društva za pomoč duševno prizadetim.

Velikega pomena je njeno delo »Imeli bomo šolo«, v kateri je natančno zapisala začetke in razvoj posebnega šolstva na šoli v Pomurju. Bila je tudi ustanoviteljica OŠ dr. Janka Šlebingerja Gornja Radgona, prav tako pa je aktivna šahistka že več kot 40 let. Organizirala je že več šahovskih tekmovanj. Več kot 15 let je bila tajnica društva. V preteklosti je dvignila ženski šah na republiški nivo. Na njeno idejo se je začel šahovski dvoboj med levim in desnim bregom Mure, ki se odvija po končanem Mednarodnem turnirju v Gornji Radgoni.

Globoko je zaznamovala tudi delo v Društvu upokojencev Gornja Radgona. Še prav posebej je zaslužna za delo literarne sekcije, ki je bila ustanovljena na njeno pobudo in katere predsednica je bila vse do leta 2006.

S svojimi deli sodeluje tudi v zbornikih Zrelo žito 1,2 in v zborniku Shojene poti, objavlja tudi v strokovnih revijah. Udeležuje se literarnih kolonij in se dodatno izpolnjuje na Univerzi za tretje življenjsko obdobje.

Ø ZLATI GRB OBČINE GORNJA RADGONA ZA LETO 2006

se podeli

g. Vladu ROJKU

Gospod Vlado Rojko je s samostojno prevozniško dejavnostjo pričel v letu 1989 z manjšim kamionom Zastava. Vztrajnost in izkušnje, ki si jih je nabiral kot vodja težkega voznega parka v Avtoradgoni sta rodila uspehe in počasi je začel kupovati nova vozila, zaposlovati nove delavce in iskati nova tržišča. Velika prelomnica za njegovo podjetje je leto 2004, ko so svoje poslovne prostore preselili na novo lokacijo – obrtna cona Mele, kjer je tudi zgrajeno prvo ekološko parkirišče za tovorna vozila v Občini Gornja Radgona.

Gospod Rojko zaposluje 27 delavcev in ima 21 latnih tovornih vozil. Vsa vozila ima opremljena po normah EVRO, kar pomeni, da izredno malo onesnažujejo okolje. Štiri mandate je poslanec skupščine Območne obrtne zbornice Gornja Radgona in predsednik organizacijsko-kadrovske komisije. V lanskem letu je prevzel vodenje sekcije prevoznikov, od letošnjega maja pa je prevzel tudi vodenje zbornice.

Ø SREBRNI GRB OBČINE GORNJA RADGONA ZA LETO 2006

se podeli

g. Antonu MERČNIKU

Gospod Anton Merčnik se je leta 1983 zaposlil kot konstrukter v bivšem sistemu Avtoradgone. Leta 1988 je postal vodja konstrukcije v takratnem TOZD-u za proizvodnjo nadgradenj, od leta 1992 pa je bil tehnični vodja in vodja priprave proizvodnje v AR-BUS, kasneje TAM BUS Radgona. Leta 1995 se je zaposlil v sedanjem ARCONT-u, najprej kot vodja priprave dela, potem pa pomočnik direktorja za materialno poslovanje. Od leta 2000 je tehnični direktor v ARCONT-u.

Ima pomembne zasluge za tehnološki in konstrukcijski razvoj družbe. S svojim odgovornim in dobrim vodenjem večjih investicijskih projektov je bistveno prispeval k rasti in razvoju družbe ARCONT. Pod njegovim strokovnim in organizacijskim vodenjem so se lotili projekta izgradnje hale za površinsko zaščito, ki bo predstavljala sam vrh svetovnih znanj iz antikorozijske zaščite.

Ø BRONASTI GRB OBČINE GORNJA RADGONA ZA LETO 2006

se podeli

ga. Marici SIRNIK

Gospa Marica Sirnik je začela pevsko pot v letu 1975. Od vsega začetka je prepevala v Ženskem pevskem zboru v okviru Kulturnega društva kmečkih žensk Gornja Radgona in bila tudi med ustanoviteljicami društva. Že več let je aktivna predsednica kulturnega društva in gonilna sila pevskega zbora. Z njeno požrtvovalnostjo in trdom je zbor dosegel že veliko uspehov.

Vsako leto sodeluje na Območni reviji pevskih zborov na Taboru slovenskih pevskih zborov v Šentvidu pri Stični. Vsako leto nastopa zbor tudi na Dnevu žetve na Spodnji Ščavnici, katerega glavna organizatorica je ga. Sirnik. Največ zaslug ima za snemanje samostojne kasete in CD-ja.

Številka: 094-01/2006-102/BH

Datum:

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ, l.r.

OBRAZLOŽITEV:

Komisija za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona je v skladu z določili 12. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradne objave Občine Gornja Radgona – lokalni časopis Prepih, št. 8/97 in 22/99) objavila razpis za podelitev priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2006. Razpis je bil objavljen dne 01.06.2006 v dnevniku Večer in v lokalnem časopisu Prepih, vloge pa so lahko predlagatelji podajali do 30.06.2006. Z dopisom o objavi razpisa se je obvestilo tudi različne zavode, inštitucije, zveze in gospodarstvenike v Občini Gornja Radgona.

Na razpis je pravočasno prispelo sedem predlogov.

Komisija za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona je na svoji seji dne 19.07.2006 obravnavala prispele predloge za leto 2006 in oblikovala predlog sklepa o dobitnikih priznanj.

Komisija predlaga Občinskemu svetu Občine Gornja Radgona, da sprejme predloženi sklep o dobitnikih priznanj za leto 2006 in sicer:

- nagrado akademika dr. Antona Trstenjaka prejme ga. Cilka Dimec-Žerdin,
- zlati grb Občine Gornja Radgona prejme g. Vlado Rojko,
- srebrni grb Občine Gornja Radgona prejme g. Anton Merčnik,
- bronasti grb Občine Gornja Radgona prejme ga. Marica Sirnik.

Gornja Radgona, julij 2006

Predlagatelj:
Komisija za priznanja, pohvale in nagrade
Predsednik:
Viljem ŽUNKOVIČ, l.r.